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鋸南町告示第２７号 

 

平成２７年第４回鋸南町議会臨時会を下記のとおり招集する。  

 

平成２７年５月１８日 

 

鋸南町長 白 石 治 和 

 

 

記 

 

１． 日 時 平成２７年５月２２日（金） 午前１０時 

２． 場 所 鋸南町役場議場 

３．付議事件 

(1) 副町長の選任について 

(2) 鋸南町教育委員会教育長の任命について 

(3) 鋸南町教育委員会委員の任命について 

(4) 鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

(5) 鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

(6) 議会の議員の報酬年額の特例に関する条例の一部を改正する 

  条例の制定について 

(7)議会広報特別委員会の設置について 
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平成２７年第４回鋸南町議会臨時会議事日程〔第１号〕 

 

平成２７年５月２２日 午前 10 時 00 分開会 

 

日 程 第 １  会議録署名議員の指名 

日 程 第 ２  会期の決定 

日 程 第 ３  諸般の報告 

日 程 第 ４  議 案 第 １ 号  副町長の選任について 

日 程 第 ５  議 案 第 ２ 号  鋸南町教育委員会教育長の任命について 

日 程 第 ６  議 案 第 ３ 号  鋸南町教育委員会委員の任命について 

日 程 第 ７  議 案 第 ４ 号  鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

日 程 第 ８  議 案 第 ５ 号  鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について 

日 程 第 ９  発議案第１号  議会の議員の報酬年額の特例に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

日 程 第 １ ０  発議案第２号  議会広報特別委員会の設置について 

 

 

本日の会議に付した事件 

議事日程に同じ 

 

 

出席議員（12 名） 

１ 番 田 久 保 浩 通 君  ２ 番 青 木 悦 子 君 

３ 番 笹 生 久 男 君  ４ 番 渡 邉 信 廣 君 

５ 番 小 藤 田 一 幸 君  ６ 番 緒 方 猛 君 

７ 番 鈴 木 辰 也 君  ８ 番 黒 川 大 司 君 

９ 番 伊 藤 茂 明 君  1 0 番 笹 生 正 己 君 

11 番 平 島 孝 一 郎 君  1 2 番 三 国 幸 次 君 

 

 

欠席議員 （なし） 
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地方自治法第 121 条の１の規定により説明のため会議に出席した者の職氏名 

町 長 白 石 治 和 君  教 育 長 富 永 清 人 君 

総務 企画 課長 菊 間 幸 一 君  税 務 住 民 課 長 福 原 傳 夫 君 

保健 福祉 課長   地 域 振 興 課 長 飯 田 浩 君 

教 育 課 長 前 田 義 夫 君  水 道 課 長 山 﨑 友 之 君 

会 計 管 理 者 三 瓶 睦 君  総 務 管 理 室 長 石 井 肇 君 

     

 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局 

事 務 局 長 増 田 光 俊  書 記 醍 醐 陽 子 
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……… 開 会・午前１０時００分 ……… 

               〔開会のベルが鳴る〕 

 

 

     ◎開会の宣言 

 

○議長（伊藤茂明） 

 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員は 12 名です。 

 定足数に達しておりますので、平成 27 年第４回鋸南町議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議案の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 配付漏れなしと認めます。 

 

 

     ◎会議録署名議員の指名 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第１「会議録署名議員の指名」をいたします。 

 今臨時会の会議録署名議員は会議規則第 120 条の規定により、２番 青木悦子君、 

11 番 平島孝一郎君の両名を指名いたします。 

 

 

     ◎会期の決定 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第２「会期の決定」を行います。 

 この件につきましては、去る５月 15 日午前 10 時から議会運営委員会が開催され協議

されておりますので、今臨時会の会期及び日程について、議会運営委員長から報告を求

めます。 

 議会運営委員会委員長 三国幸次君。 

           〔議会運営委員長 三国幸次君 登壇〕 
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○議会運営委員長（伊藤茂明君） 

 皆さんおはようございます。 

 それでは、議長から報告の求めがありましたので、去る５月 15 日午前 10 時から議会

運営委員会を開き、平成 27 年第４回鋸南町議会臨時会の会期及び日程等について、協議

いたしましたので、御報告いたします。 

 今臨時会の会期は、本日１日とし、日程はお手元に配付されております議事日程によ

り行います。 

 議案については、町長提出議案５件と、発議案２件であります。 

 このあと、町長から今臨時会に出された議案に対する提案理由の説明を求めた後、議

案第１号から発議案第２号までを順次上程のうえ、質疑、討論のあと採決をお願いした

いと思います。 

 以上、簡単ではありますが、議会運営委員会での協議の結果を御報告申し上げるとと

もに、議員各位の御賛同をお願いいたしまして、委員長としての報告を終わります。 

○議長（伊藤茂明） 

 ただいま、議会運営委員長から報告のありましたとおり、今臨時会の会期は本日１日

といたしたいと思います。 

 お諮りいたします。 

 ただいま申し上げたとおり決定することに、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 異議なしと認めます。 

 よって、今臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 

 

     ◎諸般の報告 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第３「諸般の報告」をいたします。 

 議長としての報告事項を申し上げます。 

 今臨時会に説明要員として出席通知のありました者の職・氏名は、別紙報告書により

報告したとおりです。 

 今臨時会に際し、町長から提案理由の説明について発言を求められておりますので、

これを許可いたします。 

 町長 白石治和君。 

            〔町長 白石治和君 登壇〕 
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○町長（白石治和君） 

 皆さんおはようございます。 

 本日、ここに平成 27 年第４回鋸南町議会臨時会をお願いいたしましたところ、議員各

位には、公私とも御多用のところ、御出席を賜り、厚く感謝を申し上げる次第でありま

す。 

 本臨時会に、町長として、御提案申し上げます議案は、５件でございますが、概略を

申し上げます。 

 議案第１号「副町長の選任について」でありますが、川名吾一副町長が、昨日の５月

21 日付けをもちまして退職いたしました。 

 新たに、「内田正司」氏を副町長に選任いたしたく、議会の御同意をお願いするもので

あります。 

 議案第２号「鋸南町教育委員会教育長の任命について」でございますが、本年５月 23

日をもちまして、富永清人教育長の任期が満了となります。 

 新たに「富永安男」氏を教育長に任命いたしたく、議会の御同意をお願いするもので

ございます。 

 議案の第３号は「鋸南町教育委員会委員の任命について」でありますが、欠員となっ

ております新教育委員に「中山郁夫」氏を任命いたしたく、議会の御同意をお願いする

ものであります。 

 議案第４号及び第５号「鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について」でござ

いますが、現審査委員「佐久間喜市」氏及び「鈴木邦夫」氏が任期満了となるわけであ

ります。「鈴木邦夫」氏を引き続き審査委員に選任いたしたく、また、新たに、「加藤正

己」氏を審査委員に選任いたしたく、議会の御同意をお願いをするものであります。 

以上、提案理由の説明を申し上げましたが、詳細につきましては、担当課長をして、説

明いたさせますので、よろしく御審議賜りますようお願い申し上げます。 

 以上であります。 

○議長（伊藤茂明） 

 以上で諸般の報告を終了いたします。 

 

 

     ◎議案第１号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第４ 議案第１号「副町長の選任について」を議題といたします。 

 総務企画課長より、議案の説明を求めます。 

〔総務企画課長 菊間幸一君 登壇〕 
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○総務企画課長（菊間幸一君） 

 議案第１号「副町長の選任について」御説明申し上げます。 

 鋸南町副町長として、選任することにつきまして、地方自治法第 162 条の規定により、

議会の御同意をお願いいたします方は、住所、鋸南町勝山 127 番地の２、氏名、内田正

司、生年月日、昭和 29 年８月 28 日、任期は平成 27 年５月 22 日、本日から平成 31 年５

月 21 日までの４年間であります。 

 副町長の職務といたしましては、地方自治法第 167 条で「普通地方公共団体の長を補

佐し、長の命を受け、政策及び企画をつかさどり、その補助機関である職員の担任する

事務を監督し、別に定めるところにより、普通地方公共団体の長の職務を代理する」と

なっております。 

 内田正司氏は、お手元に配布いたしました経歴書のとおり、役場一般職員として 38 年

の経験を有し、管理職としての経験も豊富であり、平成 20 年４月から会計管理者、平成

23 年４月から平成 27 年３月まで総務企画課長として勤めております。 

 よろしく御審議の上、御同意を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりました。 

 本件は人事案件でありますが、質疑がありましたらお願いします。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 これより採決を行います。 

 原案に同意することに賛成する諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 

 よって本案は原案のとおり同意されました。。 

 ここで暫時休憩をいたします。 

 議員各位は自席でお待ちください。 
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……休憩・午前１０時０８分 …… 

                            内田正司氏 入場 

……再開・午前１０時０９分 …… 

 

 

○議長（伊藤茂明） 

 休憩を解いて会議を再開いたします。 

 内田正司氏から、同意されたことについて、挨拶をしたき旨の申し出がありましたの

で、これを許可いたします。 

 内田氏には、壇上にてお願いたします。 

〔副町長 内田正司 氏 登壇〕 

○副町長（内田正司君） 

 内田正司でございます。 

 ただいま、副町長選任の御同意を賜り、まことにありがとうございます。 

 その責任の重さに身の引き締まる思いでございます。 

 もとより、微力ではありますが、白石町長のリーダーシップの下、鋸南創生のため、

施策実現のために誠心誠意努力し、取り組んでまいる所存でございます。 

 皆様の御指導御鞭撻を心からお願い申し上げまして、御挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（伊藤茂明） 

 内田新副町長には、今後、鋸南町行政発展のため、御尽力をいただきますようよろし

くお願いいたします。 

 御苦労様でした。 

 

 

     ◎議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第５ 議案第２号「鋸南町教育委員会教育長の任命について」を議題といたしま

す。 

 教育長。 

○教育長（富永清人君） 

 人事案件でありまして、私が絡んでおりますので、退席をお願いいたします。 

○議長（伊藤茂明） 

 ただいま富永清人教育長から退席の申し出がございましたので、これを許します。 
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〔教育長 富永清人君 退席〕 

○議長（伊藤茂明） 

 総務企画課長より、議案の説明を求めます。 

 総務企画課長 菊間幸一君。 

〔総務企画課長 菊間幸一君 登壇〕 

○総務企画課長（菊間幸一君） 

 議案第２号「鋸南町教育委員会教育長の任命について」御説明申し上げます。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の御同意

をお願いいたします方は、住所、鋸南町下佐久間 1735 番地２、氏名、富永安男氏、生年

月日、昭和 28 年７月 10 日、任期は、平成 27 年５月 24 日から平成 30 年５月 23 日まで

の３年間であります。 

 富永安男氏は、お手元に配布いたしました、公職歴のとおり、平成 20 年４月から鴨川

市立江見中学校校長、平成 23 年４月から平成 26 年３月まで南房総市立三芳中学校校長

を歴任しております。 

 よろしく御審議の上、御同意を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりました。 

 本件は人事案件でありますが、質疑がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 ただちに採決を行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 異議なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 本案に同意することに賛成する諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 
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 よって本案は原案のとおり同意されました。 

 富永清人教育長の入場を許可いたします。 

〔教育長 富永清人君 入場〕 

○議長（伊藤茂明） 

 ここで暫時休憩をいたします。 

 議員各位は自席でお待ちください。 

 

 

……休憩・午前１０時１４分 …… 

                            富永安男氏 入場 

……再開・午前１０時１５分 …… 

 

 

○議長（伊藤茂明） 

 休憩を解いて会議を再開いたします。 

 富永安男氏から、同意されたことについて、挨拶をしたき旨の申し出がありましたの

で、これを許可いたします。 

 富永氏には、壇上にてお願いたします。 

〔富永安男氏 登壇〕 

○（富永安男君） 

 こんにちは。 

 ただいま教育長として御同意を賜りました富永安男と言います。 

 白石町長様をはじめ、議員の皆様方の御指導を賜りながら、鋸南町の教育行政のさら

なる推進のために全力で任務に努力してまいります。 

 どうぞよろしくお願いをいたします。 

 本日はありがとうございました。 

○議長（伊藤茂明） 

 富永安男新教育長には、今後、鋸南町の教育行政発展のために、御尽力いただきます

ようよろしくお願いいたします。 

 御苦労様でした。 
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     ◎議案第３号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第６ 議案第３号「鋸南町教育委員会委員の任命について」を議題といたします。 

 総務企画課長より、議案の説明を求めます。 

 総務企画課長 菊間幸一君。 

〔総務企画課長 菊間幸一君 登壇〕 

○総務企画課長（菊間幸一君） 

 議案第３号「鋸南町教育委員会委員の任命について」御説明申し上げます。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の御同意

をお願いいたします方は、住所、鋸南町下佐久間 2479 番地１、氏名、中山郁夫、生年月

日、昭和 36 年６月２日、任期は平成 27 年５月 22 日、本日から前任者の残任期でありま

す、平成 30 年５月 29 日までであります。 

 なお、参考資料といたしまして職歴等をお手元に配布させていただきました。 

 よろしく御審議の上、御同意を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりました。 

 本件は人事案件でありますが、質疑がありましたらお願いいたします。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 ただちに採決を行いたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 異議なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 本案に同意することに賛成する諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 
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○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 

 よって本案は原案のとおり同意されました。 

 富永清人教育長の入場を許可いたします。 

〔教育長 富永清人君 入場〕 

○議長（伊藤茂明） 

 ここで暫時休憩をいたします。 

 議員各位は自席でお待ちください。 

 

 

……休憩・午前１０時１８分 …… 

                            中山郁夫氏 入場 

……再開・午前１０時１８分 …… 

 

 

○議長（伊藤茂明） 

 休憩を解いて会議を再開いたします。 

 中山郁夫氏から、同意されたことについて、挨拶をしたき旨の申し出がありましたの

で、これを許可いたします。 

 中山氏には、壇上にてお願いたします。 

〔教育委員 中山郁夫 氏 登壇〕 

○教育委員（中山郁夫君） 

 私、中山と申します。 

 このたび、教育委員を御承認いただき、心より感謝いたします。 

 今後は微力ではございますが、鋸南町のために精一杯努力してまいります。 

 皆様、御指導、お願い申し上げます。 

 以上です。 

 ありがとうございました。 

○議長（伊藤茂明） 

 中山新教育委員には、今後、鋸南町の教育行政発展のために、御尽力いただきますよ

うよろしくお願いいたします。 

 御苦労様でした。 
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     ◎議案第４号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第７ 議案第４号「鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題

といたします。 

 総務企画課長より議案の説明を求めます。 

 総務企画課長 菊間幸一 君。 

〔総務企画課長 菊間幸一君 登壇〕 

○総務企画課長（菊間幸一） 

 議案第４号「鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について」御説明申し上げま

す。 

 鋸南町固定資産評価審査委員会委員として選任することにつきまして、議会の御同意

をお願いいたします方は、住所、鋸南町中佐久間 2870 番地、氏名、加藤正己、生年月日、

昭和 24 年４月 12 日、任期は平成 27 年５月 23 日から平成 30 年５月 22 日までの、３年

間であります。 

 なお、参考資料といたしまして職歴等をお手元に配布させていただきました。 

 よろしく御審議の上、御同意を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 これより、採決を行います。 

 本案に同意することに賛成する諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 

 よって、本案は原案のとおり同意されました。 
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     ◎議案第５号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第８ 議案第５号「鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について」を議題

といたします。 

 総務企画課長より議案の説明を求めます。 

 総務企画課長 菊間幸一 君。 

〔総務企画課長 菊間幸一君 登壇〕 

○総務企画課長（菊間幸一） 

 議案第５号「鋸南町固定資産評価審査委員会委員の選任について」御説明申し上げま

す。 

 鋸南町固定資産評価審査委員会委員として選任することにつきまして、議会の御同意

をお願いいたします方は、住所、鋸南町保田 478 番地 11、氏名、鈴木邦夫、生年月日、

昭和 18 年３月 18 日、任期は平成 27 年６月６日から平成 30 年６月５日までの、３年間

でありまして、４期目となるものであります。 

 なお、参考資料といたしまして公職歴をお手元に配布させていただきました。 

 よろしく御審議の上、御同意を賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりましたので、これより質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 これより、採決を行います。 

 本案に同意することに賛成する諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 

 よって、本案は原案のとおり同意されました。 
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     ◎発議案第１号の上程、説明、質問、討論、採決  

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第９ 発議案第１号「議会の議員の報酬年額の特例に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について」を議題といたします。 

 提出者、小藤田一幸君から提案理由の説明を求めます。 

 ５番 小藤田一幸君。 

〔５番 小藤田一幸君 登壇〕 

○５番（小藤田一幸君） 

 発議案第１号「議会の議員の報酬年額の特例に関する条例の一部を改正する条例の制

定」につきましては、私のほか総務・産業の両常任委員会正副委員長４名の議員の賛成

を得て、提出したものであります。 

 議員の報酬年額の５％を削減しようとするものです。 

 アベノミクスによる景気回復が進み、株価の上昇や各経済指標も上向いていますが、

地方においては経済効果が波及するには時間がかかるとされ、依然として深刻な経済・

雇用情勢にあると言えます。 

 また、本町では少子高齢化や過疎化が進み、町財政は税収入の減収や地方交付税の伸

びも期待ができない状況にあり、実質公債費比率は依然として高い水準にあるなど、引

き続き厳しい財政運営が見込まれています。 

 このような中、執行部及び一般職職員は 27 年度においても引き続き給料等の削減を実

施しております。 

 これらの状況を判断した中で、鋸南町議会議員の報酬年額を減額するための特例条例

の一部改正について、平成 26 年度に引き続き議長副議長及び議員の報酬年額について、

１年間 100 分の５を削減しようとするものです。 

 なお、本条例につきましては、本年６月１日から施行するものです。 

 議員各位の御理解・御賛同をお願いいたしまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりましたので、これより提出者に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 
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○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 これより採決を行います。 

 本案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。  

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 

 

     ◎発議案第２号の上程、説明、質疑、討論、採決 

 

○議長（伊藤茂明） 

 日程第１０ 発議案第２号「議会広報特別委員会の設置について」を議題といたしま

す。 

 提出者 三国幸次君から、提案理由の説明を求めます。 

 １２番 三国幸次 君。 

〔１２番 三国幸次君 登壇〕 

○１２番（三国幸次君） 

 発議案第２号「議会広報特別委員会の設置について」は、私のほか５名の議会運営委

員の賛成を得て、提案しました。 

 提案の趣旨を申し上げます。 

 議会広報につきましては、平成元年から「議会だより」を発行し、すでに 27 年目を迎

えております。町民の方々にとりましても、議会での審議内容を知る手段として、広く

親しまれているものと理解をしております。 

 また、議会としても、町民の皆様にとって、読みやすく、また、わかりやすい編集に

より一層の努力を重ね、議会だよりを通して、議会活動、議会情報の提供をしていかな

ければならないものと考えております。 

 つきましては、今議会でも、５名の委員で構成しようとする「議会広報特別委員会」

の設置を提案するものです。 

 以上、提案理由の主旨を御理解いただき、議員各位の御賛同をお願いいたしまして、

提出者としての説明を終わります。 

○議長（伊藤茂明） 

 説明が終わりましたので、これより提出者に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 
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〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 質疑がないようですので、質疑を終了します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤茂明） 

 討論がないようですので、討論を終了します。 

 これより、採決を行います。 

 原案に賛成の諸君の挙手を求めます。 

〔挙手 全員〕 

○議長（伊藤茂明） 

 挙手全員。 

 よって、本案は原案のとおり可決されました。 

○議長（伊藤茂明） 

 ただいま、「議会広報特別委員会が設置されましたが、これより委員の選任を行います。 

 お謀りいたします。 

 委員の選任の方法につきましては、議会委員会条例第５条第１項の規定により、議長

から指名したいと思いますがこれに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤茂明） 

 異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することにいたします。 

 議会広報特別委員会委員に、「１番 田久保浩通 君」「２番 青木悦子 君」「３番 笹

生久男 君」「５番 小藤田一幸 君」「６番 緒方猛 君」。 

 以上、５名の諸君を指名したいと思います。 

 これに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（伊藤茂明） 

 異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました５名の諸君を「議会広報特別委員会委員」に選任

することに選任することに決定いたしました。 

 ここで、暫時休憩をし委員会条例第６条第２項の規定により、委員長及び副委員長の

選任をしていただきたいと思います。 

 委員会室で「議会広報特別委員会」の開催をお願いいたします。 
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 暫時休憩いたします。 

 

 

……休憩・午前１０時３２分 …… 

……再開・午前１０時４６分 …… 

 

 

○議長（伊藤茂明） 

 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

 休憩中に「議会広報特別委員会」の正・副委員長の互選の結果について通知がありま

したので、報告いたします。 

 議会広報特別委員会の委員長に「６番 緒方猛 君」、副委員長に「１番 田久保浩通 

君」。 

 以上のとおりです。 

 

 

 

     ◎教育長挨拶 

 

○議長（伊藤茂明） 

 以上で、本臨時会の会議に付議された案件の審議は、全て終了いたしました。 

 ここで教育長富永清人君から発言の申し出がありましたのでこれを許可いたします。 

 教育長 富永清人君。 

〔教育長 富永清人君 退席〕 

○教育長（富永清人君） 

 私、23 日をもちまして退任をいたします。 

 在任中は、御支援御鞭撻をいただきまして、本当にありがとうございました。 

 心より感謝を申し上げます。 

 ありがとうございました。 

 

 

     ◎閉会の宣言 

 

○議長（伊藤茂明） 

 これにて、平成 27 年第４回鋸南町議会臨時会を閉会いたします。 
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 御苦労様でした。 

 

〔閉会のベルが鳴る〕 

 

……… 閉 会・午前１０時４７分 ……… 

 

 

 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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